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ATA DA 37a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS -  CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO. No dia 13 do mês de setembro de 2019, 
reuniram-se na Casa dos Conselhos, os membros representantes do CMAS - pelo Poder 
Público: SEDES: Eliane Silvestre, Jânio Batista Alves, e Paulo Roberto Mackevicius; 
SESAU: Rosa Regina Ribeiro; SEDUC: Miriã Katia Wolf de Matos, e Teresinha Aparecida 
Filgueiras; SEFAZ: Maria Silvia M.M Flores Tarcha, e pela Sociedade Civil: 
Trabalhadores Sociais: Maria Fabiana Soares Rangel; Representantes das Entidades 
de Assistência Social: ASPS: Janaina Borges; AAMS: Elizabeth dos Santos Chagas; 
APAE: Rita de Cássia do Nascimento Simioni; e FACULTI: Lourdes Augusta do 
Nascimento de Paula. Às 14h15m deu-se início a reunião na ordem regimental: 1) 
Leitura da Ata da Reunião Ordinária do mês de Agosto. A Conselheira Eliane 
Silvestre Presidente deste Conselho realizou a leitura da Ata, que foi aprovada por 
unanimidade pelos Conselheiros presentes. 2) Deliberação sobre a VI Conferência 
Municipal de Assistência Social: 2.1) Eliane inicia informando a necessidade de 
adiantar a reunião ordinária do dia 17 para o dia 13/09, devido as providências e 
deliberações a serem realizadas. Informou que parte dos membros da C.O -  Comissão 
Organizadora da VI Conferência participou da reunião com a Equipe Técnica da SEDES 
no dia 30/08, quando foi informado que o CMAS aprovou a realização da VI Conferência 
Municipal de Assistência Social, e que foi composta a Comissão Organizadora, porém 
para a realização da Conferência será necessário o comprometimento das Equipes para 
mobilização dos Usuários e Trabalhadores do SUAS, visando a preparação das 
realização das Pré - Conferências nos territórios, e na Conferência com data prevista para 
o dia 28/09, último sábado do mês de setembro, foi informado que a última data para 
realizarmos a Conferência seria até o dia 30/09, conforme orientação do CONSEAS/SP. 
Contou que o Diretor Henrique ponderou com a Equipe e ficou decidido que a SEDES vai 
realizar a VI Conferência juntamente com o CMAS. 2.2) Informou que as Conselheiras 
Eliane e Rita de Cássia elaboraram um planejamento operacional com as providências a 
serem tomadas pelo CMAS e SEDES, que foi apresentado para a Comissão 
Organizadora em reunião ocorrida no CREAS no dia 09/09, e o planejamento 
operacional foi apresentado na íntegra para conhecimento, correção e novas propostas, 
visando adequar esse planejamento; foi apresentado a Resolução n°05/2019 referente a1 
realização da VI Conferência Municipal de Assistência Social, e Resolução n° 06/2019 
referente à criação de Comissão Organizadora; e a Convocação conjunta do CMAS e 
SEDES para o Decreto Municipal da VI Conferência Municipal de Assistência Social; 
planejamento operacional inclui modelos de faixas, convites, canetas, pastas, lanches) 
data show, telão, contratação de palestrante, som, como também os recursos human 
para apoio, divulgação institucional, transporte, refeição, entre outros para a realização 
Conferência. E que os modelos dos convites para os equipamentos utilizarem nox 
processo de mobilização das Pré -  Conferências foram encaminhados por e-mail, esse 
material foi protocolado na SEDES no dia 06/09/19, por meio do oficio do CMAS n°
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22/2019. Eliane informou ainda que foi enviado para os equipamentos as orientações do 
CONSEAS/SP para subsidiar os debates com os Usuários e trabalhadores do SUAS para 
mobilização preparatória para a Conferência, enviados entre os dias 11 e 13/09, para os 
CRAS e Projeto Valorizando a Pessoa Idosa. Finalizando a apresentação das 
providências tomadas pela Comissão Organizadora, a Conselheira Miriã informou que foi 
autorizado a utilização do espaço físico da E.M Henrique Botelho, mas a proposta da 
equipe da escola elaborar as refeições para os participantes da Conferência não foi 
autorizado. Foi informado as datas e locais das Pré - Conferências: Centro no dia 20/09, 
sexta feira às 18h30, no Centro Comunitário da Topolândia; na Costa Sul dia 23/09, 
segunda feira às 18h30 no CRAS de Boiçucanga; na Costa Norte dia 24/09, terça feira às 
18h30 no CRAS. Eliane pergunta para o Diretor Henrique presente na reunião se tinha 
sido enviado os vales transporte para o CRAS de Boiçucanga, ele informou que será 
contratado ônibus para a Pré Conferência da Costa Sul. Jânio informou que a mudança 
de data do dia 18/09 para o dia 23/09 será importante, pois terão mais tempo para 
mobilizar os usuários. 3) Eliane passa a palavra para Henrique apresentar a proposta da 
SEDES que defende a realização da abertura solene da VI Conferência no dia 27/09 
(sexta feira) no Teatro Municipal. Após discussão da proposta, 08 dos 10 representantes 
aprovaram que a abertura oficial seja realizada no dia 27/09, foi discutido ainda o 
horário, e em votação foi deliberado o horário das 14hs, desta forma a abertura oficial da 
VI Conferência, será no Teatro Municipal no dia 27/09, sexta feira às 14hs. A abertura 
Solene será realizada pelo Cerimonial da Prefeitura, e a SEDES vai se responsabilizar 
pela contratação dos ônibus e coffee-break para essa data, e no dia 28/09 Coffe-break, 
almoço e lanche , ônibus já estava previsto no planejamento, porém foi incluído mais um 
no percurso da Costa Sul e Costa Norte. Foi falado também sobre a Palestrante 
Professora Rebeca do ICAP - Instituto de Capacitação em Administração Pública. A 
Conselheira Elizabeth Chagas fala da importância de verificar a forma de pagamento da 
profissional para não ocorrer atrasos e cobranças ao CMAS. Henrique informou que vai 
fazer contato com a DRADS/ SJC ou Secretaria Estadual/SP para convidar para uma fala 
na abertura da Conferência. A Comissão propôs que as OSCs providenciem um painel 
para divulgação do trabalho, que poderá ficar exposto nos espaços da Conferência. E por 
fim foi discutido como vai acontecer as Pré -  Conferências, e o Diretor Henrique solicitou 
a inclusão da logística de cada Pré a ser repassado ás Equipes dos CRAS, como 
recepção, credenciamento, divisão de grupos, e quem vão realizar as falas nas Pré, 
eleição dos delegados, entre outras tarefas. O CMAS ficou de atualizar as deliberações 
no planejamento, resoluções e convocação a ser enviada á SEDES na segunda feira dia 
16/09, pela manhã. Serão realizados os ofícios para SEDUC e Centro Comunitário da 
Topolândia formalizando a utilização dos espaços conforme contatos já realizados. Foi 
proposto reunião da Comissão Organizadora com a funcionária Glaucia da SEDE 
responsável pela operacionalização dos espaços das Conferência, Henrique 
posicionou contrário, pois não será necessário a SEDES vai resolver tudo que for de su 
responsabilidade, mesmo assim ficou acertado a reunião para o dia 17/09, terça feira às
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14hs. Nesta reunião solicitamos a participação de todos os Conselheiros, inclusive 
listamos os Conselheiros que colaborarão nas Pré e na Conferência. Rita de Cássia 
sugeriu que a Comissão se reúna na semana da Conferência para repassar as 
providências tomadas neste período, após Pré -  Conferências. Cabe registrar que esta 
reunião contou com momentos de discussão e divergências sobre logística da realização 
das Pré e da Conferência. Nada mais havendo a deliberar a Presidente Eliane deu por 
encerrada a reunião ás 16h20, e vai lavrar a presente Ata que após aprovação será 
assinada pelos conselheiros. / '>
Lista dos Conselheiros presentes que assinam esta Ata
01 Eliane Silvestre V T A  ------------
02 Jânio Batista Alves j-vnruo ' ----^  " 'A
03 Paulo Roberto Mackevicius
04 Rosa Regina Ribeiro
05 Miriã Katia Wolf de Matos , x i
06 Terezinha Aparecida Filgueiras L /  1. vü&uàjulkÍ n
07 Maria Silvia M.M.A.F Tarcha
08 Maria Fabiana Soares Rangel /  J. - ___ « -  X o  -
09 Janaina Borges
10 Elizabeth dos Santos Chagas r>nm>A
11 Rita de Cassia do Nascimento Simioni
12 Lourdes Augusta do Nascimento de Paula

Estiveram presentes na reunião os ouvintes: 
Henrique Simões - SEDES
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